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PaccmaTpuBaeTcss MHOXKECTBO LEIBIX YHCEJ, NPHHAAIEKAIMX YUCIOBOMY
otpe3ky [4563; 7912], koTtopble YIOBIETBOPSIOT CIEAYIOLUIHM YCIOBHSIM: a)
YHCIIO KpaTHO 7; 0) cyMMa crapuiero u Miajamero paspsjios 6onsure 10. Haiigure

HanOOJIbIIEE U3 TAKHUX YHCEJI M HX KOJIHYECTBO.

B oTBere 3anumuTe ABa HENBLIX YKCIa oe3 npo6en013 H IPYTHUX AONOJIHHTECIIBHBIX
CHMBOJIOB: CHa4ajia HaunOoJbIllee U3 TAKUX YHUCECJII, 3aTEM KOJIUYECCTBO.
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OrtBer:

i=4563
count=0
while 1<=7912:
if 1i%$7==0 and (i%10)+(1i//1000)>10:
count+=1
print (i)
i+=1

print (count)



